

Vám- és Pénzügyi Dolgozók Szakszervezete

1131 Budapest, Fivér u. 4/c

☒ 1558 Budapest, Pf. 26.



Élmény sítábor

szakszervezeti tagok és családtagjaik részére



Időpont: 2020.01.26-01.31.

6 nap (5 éj)

Sítérep: Mytó Pod Dumbierom (Alacsony-Tátra), Tale Chopok (megfelelő létszám esetén indul csoport)

Árak:

Felnőtt: 260 €

Gyermek: 200 €.

A részvételi díj összege a helyszínen fizetendő.

Szállás: Hotel Myto ***



Elhelyezés: 2-3-4 ágyas, zuhanyzós, wc-s szobákban.



Felár ellenében igénybe vehető wellnessközpontban masszázskád, pezsgőfürdő és 3 típusú szauna is várja a vendégeket.



A szálláshely sportcsarnokában squash, bowling, biliárd és asztalitenisz is játszható.

Vacsora után minden este a gyermekek részére animációs programok kerülnek megszervezésre, melyet testnevelő, gyógytestnevelő, gyógypedagógus, alapozó terapeuta hölgy tart, aki több mint 18 éve dolgozik gyermekekkel. Ez által lehetőség nyílik a szülőknek is egy kis egyéni kikapcsolódásra, lazításra.



A délutáni síoktatás után oktatóknál lehetőség van *snowboard* és *sífutás* tanulására is.

A síoktatás mindenki számára **INGYENES!**



Az utazás egyénileg történik.

Az ár tartalmazza:

- szállás
- svédasztalos reggeli
- menü választásos vacsora
- 5 napos sítérlet

Kiutazás esetén a VPDSZ által kötött baleset- és életbiztosítások természetesen minden szakszervezeti tagra érvényesek, de aki úgy gondolja, egyénileg még köthet emellé pluszban biztosítást.

Jelentkezni a gebelnok@vpdsz.hu e-mail címre kitöltés és aláírás után megküldött jelentkezési lappal lehet.

Jelentkezési határidő: 2019. október 18. (péntek) 12:00

Akinek a részvételi díj kifizetése nagyon megterhelő, de szeretne részt venni a programon, annak lezajlását követően – az anyagi körülményeire hivatkozással - a Fináncokért Alapítványhoz benyújtott kérelemmel kérhet utólag támogatást.



A tábort a főszervezők mások részére is meghirdették, így a szabad helyek száma korlátozott!

A jelentkezések regisztrálása érkezési sorrendben történik, amennyiben a fenti határidőig betöltésre kerülnek a szabad helyek, erről külön e-mailben értesítünk benneteket.

A szabad helyek függvényében nem szakszervezeti tagok is jelentkezhetnek.

A jelentkezések nem kerülnek külön-külön visszaigazolásra, értesítést csak annak küldünk, akinek már esetleg nem tudjuk fogadni a jelentkezését.

A további szükséges információról a jelentkezések lezárulását követően fogjuk az érintetteket tájékoztatni.

Minden kedves érdeklődő jelentkezését várjuk!

